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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（１／５） 4

利用頻度と居住地のクロス集計結果 利用目的と居住地のクロス集計結果

・市町村別の傾向確認
⇒金山町に加え、新庄市、真室川町も利用頻度が高い

・市町村別の傾向確認
⇒金山町は生活に関連した利用が多い
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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（２／５） 5

現道課題と年齢のクロス集計結果 現道課題と職業のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒若年層の方が「除排雪による車線規制」の認識が少ない

・職業別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない
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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（３／５） 6

現道課題と利用目的のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒短距離目的の方が、「通行止めが多い」と感じている
⇒長距離交通の方が、「目的地まで時間が掛かる」と感じている
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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（４／５） 7

求める道路機能と年齢のクロス集計結果 求める道路機能と職業のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

・職業別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

1,739票

3,701票

5,456票

7,593票

5,874票

3,103票

10,613票

4,198票

4,460票

211票

1,896票

1,420票

4,118票

30%

29%

30%

28%

29%

29%

30%

16%

17%

16%

14%

11%

12%

13%

15%

15%

15%

14%

15%

15%

15%

7%

6%

7%

9%

8%

8%

8%

11%

12%

10%

16%

12%

11%

11%

22%

21%

22%

19%

25%

24%

23%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員

公務員

自営業

学生

主婦

無職

その他

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ

物流経路の確保

災害等で通行止めに

なりにくい

救急病院に早く行ける

観光交流を促進する 事故が少なく安心できる その他

3,135 

1,203 

1,326 

60 
556 

1,199 

428 

1,712 

699 

708 
29 

206 
490 

184 

1,565 

635 
662 

30 

276 

610 

209 

748 
257 

312 
18 

147 

328 

109 

1,127 

512 
452 

33 

222 

459 

153 

2,288 

871 

985 
41 

483 

998 

324 

38 
21 

15 
0 

6 
34 

13 

0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000

会社員

公務員

自営業

学生

主婦

無職

その他

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ

物流経路の確保

災害等で通行止めに

なりにくい

救急病院に早く行ける

観光交流を促進する 事故が少なく安心できる その他

29%

29%

30%

30%

30%

29%

16%

16%

16%

16%

14%

11%

13%

15%

14%

15%

15%

15%

7%

7%

7%

7%

6%

9%

12%

11%

11%

11%

11%

11%

22%

21%

22%

21%

23%

25%

0%

1%

0%

0%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０～２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

以上

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ

物流経路の確保

災害等で通行止めに

なりにくい

救急病院に早く行ける

観光交流を促進する 事故が少なく安心できる その他

505 

1,059 

1,615 

2,242 

1,749 

886 

279 

591 

880 

1,188 

800 

349 

225 

551 

780 

1,148 

892 

476 

124 
263 

373 

555 

377 

269 

217 

424 

576 

805 

671 

326 

385 

793 

1,210 

1,632 

1,351 

771 

4 

20 

22 

23 

34 

26 

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000 7,000 8,000

１０～２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ

物流経路の確保

災害等で通行止めに

なりにくい

救急病院に早く行ける

観光交流を促進する 事故が少なく安心できる その他



参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（５／５） 8

求める道路機能と利用目的のクロス集計結果 求める道路機能と現道課題のクロス集計結果

・利用目的別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

・現道課題と求める道路機能の関係
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

30%

25%

28%

29%

28%

14%

14%

14%

18%

15%

16%

16%

16%

16%

15%

10%

14%

9%

8%

6%

9%

10%

11%

9%

14%

21%

21%

22%

20%

22%

0%

1%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学

通院

家事・買物

業務（営業・運送）

観光・レジャー

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる

その他

897

338

1,807

1,840

4,321

417

184

920

1,135

2,358

477
207

1,011

1,016

2,296

315

189

562

496

1,009

266

132

677

588

2,163

645

274

1,441

1,299

3,462

9

8

29

31

54

0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000 16,000 18,000

通勤・通学

通院

家事・買物

業務（営業・運送）

観光・レジャー

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる

その他

25%

28%

28%

27%

23%

15%

18%

15%

14%

15%

19%

15%

16%

17%

16%

11%

7%

7%

10%

9%

12%

12%

12%

11%

13%

17%

20%

22%

21%

23%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通行止めが多い

目的地までの時間がかかる

（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる

その他

985

4,921

3,792

2,494

1,871

581

3,121

1,987

1,253

1,246

746

2,599

2,170

1,549

1,343

407

1,244

989

876

744

462

2,163

1,581

980

1,078

670

3,585

2,981

1,941

1,909

13

70

64

41

33

0 5,000 10,000 15,000 20,000

通行止めが多い

目的地までの時間がかかる

（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる

その他

3,026票

1,332票

6,447票

6,405票

15,663票

3,864票

17,703票

13,564票

9,134票

8,224票



東北中央自動車道（及位～上院内）

第１回アンケート調査 クロス集計結果

のぞき かみいんない



参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（１／５） 10

利用頻度と居住地のクロス集計結果 利用目的と居住地のクロス集計結果

・市町村別の傾向確認
⇒湯沢市、金山町、真室川町の利用頻度が高い

・市町村別の傾向確認
⇒金山町、真室川町は家事・買物が多い
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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（２／５） 11

現道課題と年齢のクロス集計結果 現道課題と職業のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒若年層の方が「除排雪による車線規制」の認識が少ない

・職業別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない
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（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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11%
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6%

36%

39%
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35%

33%

36%

28%
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24%

29%

32%
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13%

11%

13%
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15%
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14%
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11%

1%

1%
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2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員

公務員

自営業

学生

主婦

無職

その他

通行止めが多い 目的地までの時間がかかる

（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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16 
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782 
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133 
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111 
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399 

22 
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53 

26 
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その他

通行止めが多い 目的地までの時間がかかる

（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他

1,099票

2,377票

3,467票

4,779票

3,716票

1,790票

6,820票

2,671票

2,856票

143票

1,088票

859票

2,491票



参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（３／５） 12

現道課題と利用目的のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒短距離目的の方が、「通行止めが多い」と感じている
⇒長距離交通の方が、「目的地まで時間が掛かる」と感じている

16%

16%

10%

9%

7%

33%

27%

32%

33%

36%

21%

21%

26%

28%

30%

13%

16%

15%

15%
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17%

18%
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14%
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1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通勤・通学

通院

家事・買物

業務（営業・運送）

観光・レジャー

通行止めが多い 目的地までの時間がかかる（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ 除排雪等による車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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334

303

821

221

128

1,075

1,114

4,324

140
103

864

943

3,532
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1,468
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553
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1,683

2
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30

110

0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000

通勤・通学

通院
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業務（営業・運送）

観光・レジャー

通行止めが多い 目的地までの時間がかかる（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ 除排雪等による車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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3,344票

3,404票

11,938票



参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（４／５） 13

求める道路機能と年齢のクロス集計結果 求める道路機能と職業のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

・職業別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

28%

28%

28%

29%
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17%

17%
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15%
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13%

14%

15%

16%
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6%
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冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ

物流経路の確保

災害等で通行止めに

なりにくい

救急病院に早く行ける

観光交流を促進する 事故が少なく安心できる その他
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物流経路の確保

災害等で通行止めに

なりにくい

救急病院に早く行ける

観光交流を促進する 事故が少なく安心できる その他

29%

28%

29%

28%

27%

26%

17%

16%
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４０代

５０代

６０代

７０代以上

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ

物流経路の確保

災害等で通行止めに

なりにくい

救急病院に早く行ける

観光交流を促進する 事故が少なく安心できる その他
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物流経路の確保

災害等で通行止めに

なりにくい

救急病院に早く行ける

観光交流を促進する 事故が少なく安心できる その他

1,664票
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200票

1,716票
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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（５／５） 14

求める道路機能と利用目的のクロス集計結果 求める道路機能と現道課題のクロス集計結果

・利用目的別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

・現道課題と求める道路機能の関係
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

24%

27%

27%
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22%

16%

18%

16%

15%

16%

19%

15%

17%

18%

17%

10%

6%

6%

9%
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14%

14%

13%

14%

14%

17%

20%

21%

20%

22%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

通行止めが多い

目的地までの時間がかかる

（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる

その他
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4,471

3,692

1,693

1,769

707

3,051

2,190

1,036

1,240

869

2,565

2,336
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通行止めが多い
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（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる

その他

29%

23%

25%

27%

27%

17%

16%

17%

19%

15%

15%

17%

17%

17%

16%

9%

11%

7%
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19%
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21%

20%

22%
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0%
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通勤・通学
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家事・買物

業務（営業・運送）

観光・レジャー

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる

その他

260

143

1,159

1,264

4,736

150

99

761

886

2,700

139

103

796
790

2,725
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69

331
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999
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2,533

173
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3,782

2
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業務（営業・運送）

観光・レジャー

冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる

その他
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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（１／５） 16

利用頻度と居住地のクロス集計結果 利用目的と居住地のクロス集計結果

・市町村別の傾向確認
⇒湯沢市、金山町、真室川町の利用頻度が高い

・市町村別の傾向確認
⇒金山町、真室川町は家事・買物が多い
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2%
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3%
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39%
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54%
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58%

31%
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その他地域

毎日 週に数回程度 月に数回程度 ほとんど利用しない 利用したことがない
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27%
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45%
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410票

571票

1,331票



参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（２／５） 17

現道課題と年齢のクロス集計結果 現道課題と職業のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒若年層の方が「除排雪による車線規制」の認識が少ない

・職業別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない
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通行止めが多い 目的地までの時間がかかる

（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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40%
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その他

通行止めが多い 目的地までの時間がかかる

（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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冬期の走りにくさ

除排雪等による

車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（３／５） 18

現道課題と利用目的のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒短距離目的の方が、「通行止めが多い」と感じている
⇒長距離交通の方が、「目的地まで時間が掛かる」と感じている

16%

18%

10%

9%

6%

30%

25%

34%

35%

40%

16%
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21%
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24%

17%
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業務（営業・運送）

観光・レジャー

通行止めが多い 目的地までの時間がかかる（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ 除排雪等による車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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通行止めが多い 目的地までの時間がかかる（冬期速度低下）

冬期の走りにくさ 除排雪等による車線規制が多い

交通事故のリスクが高い その他
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参考．第１回アンケート調査 クロス集計結果（４／５） 19

求める道路機能と年齢のクロス集計結果 求める道路機能と職業のクロス集計結果

・年齢別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

・職業別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない
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求める道路機能と利用目的のクロス集計結果 求める道路機能と現道課題のクロス集計結果

・利用目的別の傾向確認
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない

・現道課題と求める道路機能の関係
⇒わずかに異なるがほとんど変わらない
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車線規制が多い
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冬期の影響を受けにくい 最短時間で結ぶ物流経路の確保 災害等で通行止めになりにくい

救急病院に早く行ける 観光交流を促進する 事故が少なく安心できる
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